



75-річчя члена-кореспондента НАН України А.І. ШЕВЧЕНКА

17 травня виповнюється 75 років директору Інституту проблем штучного інтелекту МОН України і НАН України, заслуженому діячеві науки і техніки України доктору технічних наук, професору, члену-кореспонденту НАН України **Анатолію Івановичу Шевченку**.

Наукова діяльність А.І. Шевченка пов'язана з теоретичними і прикладними дослідженнями проблем штучного інтелекту. Він був ініціатором офіційного визнання ВАК України нового наукового напрямку «Штучний інтелект» та нової спеціальності «Системи та засоби штучного інтелекту» і створення в Донецькому державному інституті штучного інтелекту першої в Україні спеціалізованої вченої ради з цього напрямку із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за фахом «Системи та засоби штучного інтелекту».

На сьогодні в доробку А.І. Шевченка 175 наукових публікацій, 14 монографій, 15 навчально-методичних посібників для шкіл і закладів вищої освіти, 12 запатентованих винаходів. Під його керівництвом в Інституті проблем штучного інтелекту діє видавництво «Наука і освіта». Він головний редактор міжнародного журналу «Штучний інтелект».

У 2006 р. Європейська академія інформатизації (м. Брюссель, Бельгія) присвоїла А.І. Шевченку науковий ступінь доктора філософії за сукупністю його наукових праць, які мають практичне значення, наукову цінність і відповідають вимогам Всесвітнього інформаційно-розподіленого університету. У 2007 р. Президія НАН України присвоїла йому звання «Винахідник року» з врученням свідоцтва про високі показники у винахідницькій та патентно-ліцензійній роботі. Він є також лауреатом премії ім. С.О. Лебедева НАН України. У 2010 р. за вагомий внесок у розвиток філософської думки А.І. Шевченка відзначено медаллю Австрійського товариства ім. Альберта Швейцера. За плідну освітню, соціально-культурну та громадську діяльність, значний внесок у розвиток вітчизняної науки, зміцнення науково-технічного потенціалу України його нагороджено Грамотою Верховної Ради України, орденом «За заслуги» III, II та I ступенів.